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REFERAT AF GENERALFORSAMLING 
 

Røde Kors, Rødovre afdeling 
 

Tid og sted 

 

Rødovregaard 8. februar 2025 kl. 11.30 

Antal deltagere 

 

Der var 31 stemmeberettigede (medlemmer) og 21 frivillige til stede. 

Dagsorden:  

 

1. Valg af dirigent 

 

Hanne Andersson fra Landskontoret blev foreslået som dirigent og valgt. Hun 

konstaterede, at generalforsamlingen var annonceret og indkaldt i henhold til 

vedtægterne.  

 

2. Beretning om 

afdelingens 

virksomhed 

 

Formand Lotte Tybjerg-Pedersen orienterer om, at indsatsområderne i 2024 

primært har været på: 

  

- Opstart af Familienetværk 

- Arrangementer for de frivillige 

- Fra frivillige - til frivillige og medlemmer 

- Fastholdelse af indsamlere til Landsindsamlingen 

 

Status: 

Medlemmer:    218    (208 i 2023) (206 i 2022) 

Frivillige:         235    (238 i 2023) (225 i 2022) 

Frivillige og medlemmer 63 (57 i 2023) stigning på ca. 10% 

 

Aktiviteter for børn og familier 
God start på livet, AL Anni Thomasen beretter: 

9 forløb i alt, heraf er 5 forløb afsluttet, 1 er afbrudt, 3 forløb er forsat i gang. På 

landsbasis er der 265 forløb. 

2 frivillige på venteliste 

2 familier på venteliste 

  

Frivillige Familievenner, AL Charlotte Juhl-Hansen beretter: 

Der er lige nu 3 frivillige registreret i Rødovre. 

1 holder en pause, 1 venter på at blive matchet, og 1 er i et aktivt forløb med en 

deltager/familie, der bor i en anden kommune.  

Lige nu venter 3 familier i Rødovre på en Frivillig Famlieven. 

 

Frivillige Skolevenner, AL Charlotte Juhl-Hansen beretter 

Der er 1-2 aktive Skolevensforløb i gang lige nu (i det ene forløb bor deltageren i 

Rødovre, og i det andet forløb bor den frivillige i Rødovre, så det afhænger lidt af, 

hvordan man tæller det hele).  

 

1 Skolevensforløb, er nu stoppet.  

1 venter på en Frivillig Skoleven 
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Lektiehjælp for børn og unge. AL Bodil Larsen beretter: 

 

Antal frivillige 6  

Antal børn som modtager lektiehjælp. ca. 5+ elever pr. gang. Vi vil gerne have 

flere. Vi prøver at reklamere for aktiviteten på skoler, Facebook og Instagram, 

men det ser ikke ud til at komme godt nok ud. Sammen med 

kommunikationsgruppen vil vi forsøge at forbedre vores synlighed. 

De elever der kommer hos os fortæller om gode resultater i skolen. 

 

Familienetværket, AL Kirsten Rubin Falstrup er syg. Formand Lotte Tybjerg-

Pedersen beretter: 

Antal frivillige: 5 

Familier: 5 mødre og 9-10 børn i alderen 2-16 år 

Opstart 22. januar 2025 

Gruppen mødes hver anden onsdag til spisning og fælles aktiviteter. 

Gruppen er kommet godt i gang. Første gang lavede de frivillige mad, mens to 

mødre stod for madlavning til andet møde. 

 

Julehjælp, AL Kim Drejer Nielsen beretter: 

Antal ansøgere: 178 

Antal godkendte: 142.  2020:63, siden stigende til rekorden i år 

Tiltag i år: påmindelse pr. sms til de godkendte ansøgere. 

Alle 2-11-årige fik legetøj. Alle 12-17- årige fik hver to biografbilletter samt 

popcornmenu. 

Langt størsteparten af modtagerne har accepteret at blive kontaktet angående en 

tur til Bonbonland til foråret. 

 

Familiecamp, Formand Lotte Tybjerg-Pedersen beretter: 

Ingen familier på familiecamp i 2024. 

Vi håber at kunne sende familier på camp i 2025. 

 

Ferielejr, Formand Lotte Tybjerg-Pedersen beretter: 

2 børn på sommerlejr i 2024, dreng 11 år og pige 12 år (for andet år) 

Der er budgetteret med 3 børn i 2025 

Begge børn var rigtig glade for lejren og vil gerne med igen i år.  

Et tredje barn har meldt sig. 

Alder 7-13 

 

Aktivteter for ensomme og ældre 
Besøgstjenesten, Ass Birte Steengaard Madsen beretter: 

Vi har haft 30 match  

Der er 4 besøgsmodtagere og 3 venner på venteliste 

Vi har haft to møder for besøgsvenner sammen med Ældresagen 

Der har været lidt flere med på vores ture/arrangementer 

Tove Bahne er stoppet pga af sygdom.  

Ny besøgsleder pr. 1.2.25 – Lissi Lykkegaard præsenterede sig. 

 

Vågetjenesten. Ass. Al Maddie Svensson beretter: 

Vi er pt. 17 vågere 

Der har været 13 opkald, vi vågede sammenlagt 160 timer. 

Vi har næsten, men ikke helt kunnet klare efterspørgslen 

Vi er i gang med en besøgsrunde på plejehjemmene og i hjemmeplejen for at 

styrke vores samarbejde. Vi fortsætter med det også i det nye år. 

Vi mangler fortsat nattevågere 
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Genbrug 
Butikken, Butiksleder Preben Lindekron beretter:  

Antal frivillige 80, heraf 17 handymænd 

Antal praktikanter 4 

2 fra KRIM 

Omsætning 1.784.000 

Vi få stor ros for butikken og dens udseende fra kunderne. 

Vi har et samarbejde med DA omkring skoleklassers forståelse af, hvad genbrug 

er, samt hvad Røde Kors står for. 

 

Upcycling: AL Sanni Grych beretter: 

Antal frivillige 3 (inkl. Aktivitetsleder) 

Antal syet upcycling 102 design 

Antal solgt upcycling 72 design 

Vi søger fortsat efter 1-2 frivillige til den hyggelige sygruppe.  

Sygruppen mødes ca. 1 gang om måneden og giver hinanden inspiration og deler 

sytips. Det er også her, vi fordeler nogle af de materialer, vi har fået via butikken. 

 

Nørklerne: AL Connie Frandsen beretter: 

Antal nørklere: 37 

Hjemmenørklere: 23 

Vi har foræret 373kg væk, bl.a. til Hvidovre og Herlev Hospital og til hjemløse. 

Vi har selv solgt for over 17.000 kr. nørkler-varer. Butikken har solgt for 19.500 

kr. Det er rekord begge steder. 

Vi har 4 nørklere over 90 år, 6 over 85 år. Gennemsnitsalderen er 75 år 

 

Integration 
Venner Viser Vej. AL: Line Rasmussen beretter: 

Antal match 5 

Èn familie og 7 frivillige er på venteliste  

Rekruttering af flere deltagere i 2025. Hvis muligt eventuelt i samarbejde med 

kommunen. 

Venner Viser Vejs frivillige synes, at det går godt, og flere match er gledet over i 

gode venskaber. 

Ny aktivitetsledelse i 2025 

 

Lektiehjælp for voksne og Sprogstuen. AL for sprogstuen Vera Kongebro er syg. 

AL for Lektiehjælpen Dorte Stærmose beretter: 

Vi holder til i Beboercafen i Kærene, hvor der gøres meget for beboerne i 

området. Lektiehjælp og Sprogstue samarbejder, og den sidste måneds tid har vi 

haft rigtigt travlt. Der er 3 frivillige i begge aktiviteter. 

Lektiehjælp: 5 elever fra Sundshedsskolen og Sprogskolen. Vi har stadig nogle 

som får hjælp uden for de faste tider, så vi er fleksible. 

Sprogstuen: Antallet svinger, men typisk møder 3-4 op. 

Mange læger og sygeplejersker mangler at få autorisation selvom de har 

færdiggjort deres uddannelse. Der er mange højt uddannede personer, som gerne 

vil i gang. 

 

Andet 

Landsindsamlingen. AL Hanne Schüslerer syg. Formand Lotte Tybjerg-Pedersen 

beretter: 

Antal indsamlere 38 (66 tilmeldt)  (48 og 60 tilmeldt i 2023) og  (15 og 23 

tilmeldt i 2022) det indsamlede beløb  blev 48.689 kr. 
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Der blev reklameret og uddelt flyers på Rødovredagen og hængt 2 gymnasie-

plakater op på Rødovre gymnasies opslagstavler. 

Vi talte pengene op, løbende som de kom ind, og alle fik et diplom med beløbet 

på, da alle bøtter havde fået et eget MobilePay-nr. 

Og vi fik også igen i år frugt, kiks og vand fra vores sponsorer.  

Aflevering af de indsamlede penge fungerede rigtigt fint igen i år, der var lavet en 

aftale med Nordea i Glostrup, hvor vi havde fået en tid til optælling om søndagen. 

Der skal findes en ny aktivitetsleder til 2025 indsamlingen. 

 

Webmaster Bodil Larsen beretter: 

Der lægges opslag på Hjemmesiden ”roedovre.drk.dk” om afdelingens liv.  

De samme opslag lægges også på Røde Kors Rødovres Facebookside.  

Der er ikke måling af besøg på Hjemmesiden. På Facebook har vi den sidste 

måned haft 1521 visninger 

Rækkevidde: 577 Interaktion: 33 Følgere: 3. Selvom der er få følgere, kommer vi 

jo godt ud. 

 

Kommunikation: Hugo Prestegaard er ny AL efter Anette Grimm pr.7.12 

Vi søger nye frivillige til kommunikationsteamet 

Hugo Prestegaard stiller op som suppleant i bestyrelsen for at styrke 

sammenarbejdet mellem kommunikationsteamet og afdelingens bestyrelse og 

aktivitetsledere. 

 

Beretningen godkendt 

  

3. Fremlæggelse af 

det reviderede 

regnskab til 

godkendelse 

 

Kasserer Mogens Thomasen informerede om regnskabet ud fra de fremviste 

nøgletal. Mogens fremlagde dermed tal for hhv. butiks- og årsregnskab for 2024.  

 

Butiksregnskabet:  

Lille fald i omsætningen i forhold til sidste år. 

Sociale aktiviteter: 

Vi har i år bidraget med 50.000 kr. til hhv. Fængselsbesøgstjenesten og 

Sundhedsklinikken 
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Regnskabet herefter godkendt 

 

4. Afdelingens 

planer for de 

kommende år 

 

Fokus 2025:  

• Implementering af den nationale strategi: 

• Arbejde mod en beredskabsstrategi 

• Kursus i psykisk førstehjælp for de frivillige 

• Hjertestarterkursus 

 

5. Indkomne forslag 

 

Ingen indkomne forslag.   

• Valg af: 

• Medlemmer 

af 

bestyrelsen 

 

 

 

• Suppleanter 

 

 

• Revisor(er) 

og revisor-

suppleant(er) 

 

Bestyrelsen foreslår følgende medlemmer af bestyrelsen 

Bestyrelsen foreslår genvalg af: 

Mogens Høj Thomasen, Kasserer (modtager valg) 

Hanne Schüsler (modtager valg) 

Bodil Wright Larsen (modtager valg) 

Anette Richter (modtager valg) 

Alle genvalgt!!! 

Suppleanter 

Bestyrelsen foreslår genvalg af 

Birte Steengaard Madsen (modtager valg) 

Bestyrelsen foreslår valg af  

Hugo Prestegaard (modtager valg) 

Revisor 

Bestyrelsen foreslår genvalg af 

Statsautoriseret revisor Bjørn Pedersen, Toprevision ApS (modtager 

valg) 

 

Alle valgt 

6. Eventuelt 

 

Finn Larsen roste Røde Kors Rødovre. Finn og Bent Pettersson foreslår en 

historisk dag. RK fik af Finn overdraget en fin, gammel dukke med RK-

sygeplejeuniform, syet af nørklere for mange år siden. Skal være i butikken. 

 

Dirigenten afsluttede generalforsamlingen. 

Lotte: Tak for god ro og orden. Tak fordi I mødte op. 

 

Referent: Erik Tybjerg-Pedersen 

Referatet er godkendt af dirigent og af formanden: 

 

Dirigent Hanne Andersson   Formand Lotte Tybjerg-Pedersen 

 

Dato: 8. februar 2025   Dato: 8. februar 2025  

     

Underskrift dirigent:    Underskrift formand 

                         


